

MEGHÍVÓ

Kedves Kolléga!

A Tempus Közalapítvány a magyar felsőoktatásba érkező külföldi hallgatók fogadásának támogatására intézményi segédanyagok kidolgozását kezdeményezte. A készülő dokumentumok egyrészt javaslatot tesznek egy intézményi szinten alkalmazható mentorálási program (rendszer) kialakítására, másrészt a mentorálás gyakorlatára vonatkozó ismeretek átadását szolgálják kézikönyvek formájában. A mentorprogram kialakításához az aktuális problémák, az elképzelhető megoldások feltárása, továbbá a már kialakított jó gyakorlatok megosztása kulcsfontosságú. Az interkulturális mentorálás összetett kérdéskörének feldolgozására sokrétű módszerrel készülünk. Egy egésznapos PLA (Peer Learning Activity) keretében intézményi és civil szakértők bevonásával két szekcióban foglalkozunk a mentorprogramok működésével, valamint a mentorálást vállaló hallgatók helyzetével és a rendelkezésükre álló eszközökkel.

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt vagy intézménye által delegált munkatársát *A külföldi hallgatók mentorálása műhelykonferenciára*, ahol mód nyílik a felsőoktatási intézmények közötti tapasztalatcserére, az intézményi mentorálási programok működésének bemutatására, és informálódhatnak az interkulturális mentorok felkészítését segítő eszközökről, munkaformákról is. Egyúttal szeretnénk felhívni figyelmüket, hogy lehetőség van a PLA teljes programján, illetve annak csak délelőtti vagy délutáni szekciójában részt venni. Reméljük, hogy rendezvény résztvevői között üdvözölhetjük Önöket, és megosztják velünk véleményüket, tapasztalataikat.

Helyszín: Tempus Közalapítvány, 1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.
6. emelet, Brüsszel terem

Időpont: 2016. december 6.

Délelőtti szekció: 10:00–13:30
Regisztráció: 9:30

Délutáni szekció: 14:00–17:15
Regisztráció: 13:30

A rendezvény részletes programja:

9:30–10:00 Regisztráció (Délelőtti szekció – What is the system?)

10:00–13:30 What is the system? – Az interkulturális mentorálás működésének vizsgálata

A mentorprogram kidolgozásának céljából a különböző intézményi gyakorlatok begyűjtésére és az egyes problémakörök azonosítására a „World Café” és az „Open Space” módszereit ötvözve gondolkodunk együtt. Összesen négy blokkban tárjuk fel és elemezzük a mentorprogram lehetőségeit és gátjait.

10:00– 11:15 I. blokk: Témakijelölés

A készülő kézikönyv intézményi hasznosságának maximalizálása érdekében nem előre meghatározott témák mentén jelöljük ki az asztalokat, hanem a csoportokban meghatározott, kiemelten fontosnak tekintett problémakörökkel foglalkozunk.

11:15–11:30 KÁVÉSZÜNET

11:30–13:30 II. blokk: A téma feldolgozása

Az első blokkban meghatározott kérdésekre közösen keressük a választ. Az „Open Space”, azaz a résztvevők vándorlását lehetővé tevő forma biztosítja, hogy mindenki az érdeklődésének és kompetenciájának megfelelően vegyen részt a közös munkában.

13:30–14:00 EBÉDSZÜNET - Szendvicsebéd

13:30–14:00 Regisztráció (Délutáni szekció - How to...)

14:00–17:15 How to... Kézikönyv az interkulturális mentor munkájához

A mentorkézikönyv kidolgozásánál a mentorálással kapcsolatos működő gyakorlatokat vesszük górcső alá. Megalkotjuk és megvizsgáljuk a felkészült mentor útját.

14:00–15:15 Bevezetés – A mentor útja. - I. blokk

A mentorált és a mentor részéről jelentkező igények és szükségletek részleteinek összegyűjtése.

15:15–15:30 KÁVÉSZÜNET

15:30–17:15 II. blokk: A téma feldolgozása

A második részben „World Café” és az „Open Space” módszereit ötvözve gondolkodunk az alábbi témákról, amelyek az első blokk függvényében módosulhatnak.

- *A mentor feladatai – Milyen feladatokat lát el egy mentor a munkája során?*
- *A jó mentor kompetenciái – Milyen képességek birtokában legyen az ideális mentor?*

- *A mentorált kihívásai – Milyen nehézségekkel, kihívásokkal találkozik egy külföldről érkező hallgató?*
- *Információ – Milyen adminisztratív és intézményi kötelezettségeknek kell eleget tennie egy ideérkező hallgatónak?*
- *Élmény – Mi biztosítja a „jóllétét” egy húszas éveiben járó fiatalnak életviteli és szórakozási szempontból?*

A PLA-hoz kapcsolódó vitaindító kérdéseket és a főbb témákat a rendezvény online felületén tekinthetik meg.

A PLA résztvevőinek tanulását segítve a rendezvény eredményeiről rövid összefoglalót küldünk ki a rendezvényt követő héten.

Amennyiben kérdése merül fel a programmal kapcsolatban, kérem, forduljon Kasza Georginához a gerorgina.kasza@tpf.hu email címen vagy a (+36 1) 237-1300/320-as telefonszámon, illetve Mészáros Gabriellához a gabriella.meszáros@tpf.hu email címen vagy a (+36 1) 237-1300/108-as telefonszámon.